



Сотрудники следственного управления провели учебные занятия с дагестанскими росгвардейцами по вопросу профилактики коррупционных преступлений



Сегодня, 26 октября 2018 года, заместитель руководителя отдела процессуального контроля следственного управления Эльдар Ильясов и старший помощник руководителя управления (по взаимодействию со СМИ) Расул Темирбеков провели учебные занятия с сотрудниками подразделения СОБР «Ястреб» Управления Росгвардии по Республике Дагестан по вопросам противодействия коррупции.

Сотрудникам силового ведомства разъяснены основные положения антикоррупционного законодательства Российской Федерации, формы и способы предупреждения, выявления, пресечения преступлений коррупционной направленности, устранения причин коррупции, минимизации и ликвидации её последствий, стандарты антикоррупционного поведения.



Доведены до сведения основные количественные и качественные показатели работы следственного управления в борьбе с коррупцией.

На примере расследованных за последние годы следственным управлением преступлений разъяснена ответственность за преступления коррупционной направленности, в том числе за взяточничество.

В ходе встречи участники обменялись мнениями и выразили готовность в дальнейшем практиковать подобные мероприятия.

– Подобные встречи очень положительно сказываются на правовое воспитание сотрудников, особенно молодых. Поэтому мы договорились, что такие встречи надо проводить чаще и расширить круг рассматриваемых вопросов, – сказал командир СОБР «Ястреб» подполковник полиции Запир Алискантов.

Изображения



26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1266848>